



Мужчина подозревается в публичном демонстрировании экстремистской символики



Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в отношении 22-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282.4 УК РФ (неоднократное публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций).

По предварительным данным, 11 марта 2024 года мужчина, отбывая наказание в ФКУ ИК-3 УФСИН России по Республике Марий Эл умышленно демонстрировал другим осужденным татуировки, являющиеся символикой запрещенного в Российской Федерации экстремистского общественного движения «Арестантское уголовное единство».

При этом, ранее мужчина был привлечен к ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.3 КоАП РФ (пропаганда либо публичная демонстрация атрибутики или символики экстремистских организаций, в частности за демонстрацию татуировки на теле).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам УФСБ России по Республике Марий Эл.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 марта 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1869362>